TRATTO 1-2 - VIABILITA DI IMPIANTO - POSTAZIONE AEROGENERATORE T01
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TRATTO 9-10 - VIABILITA DI IMPIANTO -

POSTAZIONE AEROGENERATORE T05

INQUADRAMENTO GENERALE - SCALA 1:25.000
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TRATTO 3-4 - VIABILITA DI IMPIANTO - POSTAZIONE AEROGENERATORE T02
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LEGENDA

SIMBOLO

DESCRIZIONE
Nodo stradale di riferimento per i profili
Tratto di viabilita' di impianto nodi 1 - 2
Tratto di viabilita' di impianto nodi 3 - 4

Tratto di viabilita' di impianto nodi 9 - 10

DISEGNI DI RIFERIMENTO

TAVOLA

WINDOO2-TC8

WINDOO02-TC12

DESCRIZIONE

Viabilita e piazzole - Planimetria di progetto - Fase di cantiere

Sezioni trasversali rappresentative viabilita di impianto
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PROGETTO DI COSTRUZIONE ED ESERCIZIO DI UN
IMPIANTO EOLICO DELLA POTENZA DI 99,2 MW 2022/0352
DENOMINATO "ORRIA" DA REALIZZARSI
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